

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 8

(2223)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А. Иванова «Евгений Пригожин в курсе обсуждений Киевом и ЦРУ покушения на его жизнь», опубликованная на сайте газеты «Завтра», 24 января 2023 года.

URL:https://zavtra.ru/events/evgenij_prigozhin_v_kurse_obsuzhdenij_kievom_i_tcru_pokusheniya_na_ego_zhizn_

Вологда
январь 2023

Евгений Пригожин в курсе обсуждений Киевом и ЦРУ покушения на его жизнь

На позапрошлой неделе директор ЦРУ Уильям Бернс (экс-посол Соединенных Штатов в России, экс-заместитель госсекретарей Кондолизы Райс и Хиллари Клинтон по политическим вопросам, недавний президент Фонда Карнеги за международный мир) тайно посетил Киев и встретился с Владимиром Зеленским. Как сообщили источники The Washington Post, Бернс передал Зеленскому свои предположения «о военных планах России в ближайшие недели и месяцы». По словам главного научного сотрудника Института США и Канады Владимира Васильева, речь в том числе шла о необходимости (с точки зрения американцев) резкой эскалации конфликта, включая нанесение киевскими террористами ударов по Крыму.

Позднее выяснилось, что вожак нарконацистской банды и шеф Центрального разведывательного управления также обсуждали покушение на основателя ЧВК «Вагнер» **Евгения Пригожина**.

«Одна из просьб, которая звучала со стороны Зеленского, – убийство главы ЧВК “Вагнер” господина Пригожина. Пригожин эффективен, его убийство более чем логично с учетом информационной составляющей, с учетом того, как они прокачивают свои победы. Об этой просьбе знает окружение Зеленского и достаточно большое количество людей – попросить и даже потребовать у американцев убийство Пригожина. Не надо списков, очередных санкций – все это не работает, тем более по отношению к людям, у которых активы не там. Покажете, что самый дерзкий, самый информационно яркий человек должен быть убит», – рассказал ТАСС член главного совета администрации Запорожской области, председатель движения «Мы вместе с Россией» Владимир Рогов.

Информацию прокомментировал пресс-секретарь Президента РФ Дмитрий Песков: *«Что касается покушений, Украина имеет отношение и к покушениям, и к совершенно чудовищному убийству, давайте вспомним все-таки те покушения, которые были, давайте вспомним убийство Дугиной и так далее. Причастность киевского режима к таким покушениям очевидна, поэтому такая опасность для наших граждан есть».*

Отреагировал и сам Пригожин. С иронией заявил: *«Да, я в курсе, пресс-служба мне об этом сообщила. Это очень хорошая мысль. Согласен, что Пригожина пора ликвидировать. В случае, если ко мне обратятся, я, безусловно, окажу содействие».*

Избавиться от Пригожина мечтают не только внешние враги. Он наплевал на все правила игры российской элитки своими колючими, хлесткими высказываниями. Естественно, многих напрягают (мягко говоря) его слова о «подонках», которые *«носят российские флаги на 9 мая, но размещают родственников за границей и едут в Дубай играть в гольф».* Или реплика о чиновниках из Свердловской области: *«Будем разбираться с подонками и постараемся вытащить их детей за ноздри для участия в СВО».* Или напоминание о том, что откровенно вражескую радиостанцию «Эхо Москвы» на протяжении долгих лет *«финансировала государственная организация “Газпром-медиа” и за деньги российских налогоплательщиков им же объясняла то, что они полное дерьмо».* Или прозрачные намеки: *«Чем больше мы идем напролом, тем больше нас будут тормозить те, кто заинтересован в мутных схемах, и не заинтересован в победоносной войне. А кто это, я вам потом расскажу»; «Американцы никаким образом нас не могут подвинуть из Африки. Однако в России идет серьезная борьба за то, чтобы мы оттуда ушли. Многим не нравится то, что Россия может вести свою самостоятельную политику. И поэтому идет серьезное противодействие».* Или такое: *«У нас сегодня на Старой площади в Администрации Президента огромное количество людей, которые мыслят только об одном – поскорее бы Россия проиграла войну, поскорее бы американцы пришли и отрегулировали нас. Потому что когда мы упадем к дядюшке Сэму на колени, он нас простит за все грехи: за то, что мы поддерживали пророссийские интересы, за то, что мы поддерживали Путина и за то, что мы вообще жили на этой земле. Господа, этого не произойдет. Учтите, перед американцами мало унизиться. Надо это сделать так, чтобы им понравилось. Но такого никогда не будет. Они вас к себе не возьмут. И тогда вы придете к нам, где вас уже будет ждать кувалда “Вагнера”».*

Накануне в пресс-службу пригожинской компании «Конкорд» поступил запрос от редакции телеканала RT «Мы хотели бы задать вопрос Евгению Викторовичу. Формальное зачисление правительством США ЧВК “Вагнер” в список транснациональных преступных организаций произошло через всего несколько дней после успеха на поле боя в Соledаре. Это несмотря на то, что США бросают в сторону “Вагнера” различные обвинения уже несколько лет. Чем, по-вашему, объясняются эти новые шаги со стороны американских чиновников?»

Ответ дирижера «Оркестра»:

«В мире всегда борются добро со злом. ЧВК “Вагнер” – это сила. Русская сила. И эта сила всегда на стороне добра.

Безусловно, если пофилософствовать, то для кого-то ЧВК “Вагнер” – добро, а для кого-то – зло. Но это зло для наших врагов. Америка и Россия – заклятые враги, это сложившаяся данность, каких бы взглядов вы не придерживались. Задача американцев – разрушить Россию на мелкие части, а потом взяться за Китай и остальных соперников, после чего остаться самой большой и мощной страной в мире, тот самый разговор про многополярность и однополярность мира. И пока США с данной задачей очень неплохо справляются. Возьмите для примера СССР.

ЧВК “Вагнер” не совершала никаких преступлений. Нам целыми днями пытались прилепить различные преступления в различных частях света. Но в отличие от американских военизированных структур ЧВК “Вагнер” уничтожает исключительно врагов мира и преступлений не совершает. Безусловно, если заниматься подменой понятий, можно докопаться до кого угодно. Но тогда стоит задать вопросы. Кто скинул единственные в истории человечества атомные бомбы на Хиросиму и Нагасаки без всяких последствий для себя? Кто устраивал войны и революции в Корее, Вьетнаме, Афганистане, Ливии, Сирии, Мозамбике, Центральной Африке и так далее? В часть из этих стран потом приходила ЧВК “Вагнер” и останавливала войны железной рукой. Поэтому если считать ЧВК “Вагнер” преступной организацией, то США – это мощнейший преступный синдикат, который существует на деньги всего мира. Из чего следует, что рядом с этим преступным синдикатом ЧВК “Вагнер” больше похожа на полицию нравов.

У меня имеется много секретов, которые так расстраивают Америку, у меня имеются свидетели, которые помнят, как сотрудники ЦРУ готовили Усаму Бен Ладена, привозили мешками деньги и оружие для ИГ в Сирии и других странах. Они готовили бандитов и террористов по всему миру для того, чтобы везде: в Европе, Африке, Азии, Южной Америке было неспокойно. Спокойно должно было быть только на острове голубой мечты под названием США.

Большинство мировых держав старается не конфликтовать с Америкой. Те режимы, которые дают им отпор, обычно объявляются антидемократическими, затем преступными, а после террористическими. ЧВК “Вагнер” – это не страна и не режим, это молодая необузданная сила, которой американцы так боятся. Они пытались уничтожить эту силу под Дейр-эз-Зором в 2018 году, но она воспрянула духом и смотрит в глаза олицетворению мирового зла без страха.

Очень важно то, что мы ни разу не вели себя агрессивно по отношению к американцам, но, тем не менее, не позволяли им хамства. Не единожды мы ловили вооруженные группы и сотрудников американских спецслужб, которые пытались навредить ЧВК “Вагнер” и организовывали покушения. Каждый раз мы давали им по жопе и отпускали с миром (видеоматериалы имеются в избытке), перед отправкой домой, “накормив их обедом и ужином”.

Поэтому американцы в недоумении: вроде мы их и не трогаем, но пальцы растопыривать не даем. Поэтому они так и расстраиваются. Нам чужого не надо, но и своего не отдадим.

Ну блин, задели вы меня за живое. Вроде полностью ответил».

Алексей Иванов